

# DÉLMAGYARORSZÁG

KEDD, 2000. SZEPT. 5., 90/208.



ÁRA: 44 FT (ELŐFIZETVE: 38 FT)

## Dorozsma: téglatorlasz a piacozók ellen „Kést vágta a karomba”



„Éjszakánként ötven kocsi is megfordult itt!” – mondja Patik Zoltán. (Fotó: Schmidt Andrea)

**Munkatársunktól**  
A dorozsmai nagybani piac működése már régóta zavarja a környékelieket. A hajnalig tartó jövés menés éjszakai nyugalomuktól fosztja meg a piaccal szem-

szédos utcákban lakókat. Akad köztük, aki lenyeli keserűségét, más beadványokat ír, panaszt tesz minden fórumon. De nem mindenki győzi türelmével, s főleg: idegekkel.

Patik Zoltán úgy döntött, fölveszi a harcot a háza elé tolatkodókkal, s téglából „úttorlaszt” épített az utca-sarkot autófordulónak használó piacozók ellen, akik nem vették jó néven a korlá-

tozást: egyikük meg is szúrta a férfit. A Kettőshatári út és a Balabás utca mindkét sarkán téglatorlasz akadályozza meg a gyümölcseket, zöldségeket, vagy üres ládákkal megra-

kott utánfutós autókat a forgalomban. A végsőkéig elkeseredett és elszánt lakó a helyszínen mondta el, mi vezetett a „barikádépítésig”. (Nyilas Péter cikke az 5. oldalon.)

## Kényszerítés Algyőn

**Munkatársunktól**  
Az algyői sportpálya edzőtermében augusztus 29-én este 9 óra körül történt egy kis szócset. V. Zoltán és két társa beszélgetett el egy falubélivel. Arra voltak kíváncsiak, hogy mit tud a férfi V. Peugeot-jának feltöréséről. A számon kért sértett tagadta, hogy bármi köze lett volna hozzá, ám a hármas csoport agresszív fellépése miatt kénytelen-kelletlen felvállalta, segít az illető megtalálásában. Megemlítette, ismer olyan személyt, aki már próbálkozott autó feltörésével, megkérdezi tőle, tud-e valamit a szóban forgó esetről. Másnap kismotorján hazafelé tartott a sértett, amikor V. Zoltánék megállították, érdeklődtek, mi újság. A motoros a fejét rázta, nem tud mit mondani, nem beszélt még az általa említett személlyel. Ekkor V. arcon ütötte, majd erőszakkal a kocsijába ültette, mondván, mutassa meg, hol lakik az a személy, aki esetleg tudhat a Peugeot feltöréséről. Ez megtörtént, majd a sértettet visszavitték motorjához. V. Zoltán és társai ellen kényszerítés büntetésének alapos gyanúja miatt indított eljárást a szegedi rendőrkapitányság.

## DM-információ

A mórakalmi rendőrök indított büntetőeljárást a helybéli, 30 esztendő T. Tamás ellen. A büntetlen előéletű férfi alaposan gyanúsítható azzal, hogy szeptember 2-ára virradóra több mórakalmi

## Szivattyúútolvaj

portára beosont, és onnan vízszivattyúkat emelt el. A nyomozás adatai szerint májusban a tápbolti udvaráról 2 tekercs fóliát vitt el, ebben

segítségére is akadt T. Gábor személyében. Ugyancsak tavasszal szerzett meg T. Tamás egy Pedrollo típusú vízszivattyút. A lopással okozott

kár 200 ezer forintra tehető. A gépek, illetve a fólia megkerült, lefoglalta a rendőrség. A házkutatás során szappakából átalakított álarokokat is találtak, nem kizárt, hogy a gyanúsított más bűncselekmények szereplője is volt.

## Egy helyről érkezik a segítség



Négy éve egységes a szegedi orvosi ügyeleti és sürgősségi rendszer. (Fotó: Karnok Csaba)

## Munkatársunktól

A központosított orvosi ügyeleti rendszerrel elejét lehetett venni az úgynevezett párhuzamos hívásoknak, ami korábban azt jelentette: a segélykérő két számot is társáztott – a mentőket és a felnőtt-orvosi ügyeletet –, s nem egyszer előfordult, hogy azonos időben érkezett mindkét segítő a helyszínre. Négy évvel ezelőtt szervezték át Szegeden a központi orvosi ügyeletet, amikor is a mentőállomás épületébe költözött – a Szentháromság útról – a felnőttorvosi ügyelet, ahonnan házhöz hívható az orvos, s ahová be lehet menni segítségért hétköznap késő délutántól reggelig, illetve szombaton és vasárnap. Hamarosan „tökéletesen” központi lesz a szegedi orvosi ügyelet, mert az eddig a gyermekkorházban, illetve a Tisza Lajos körúton működő gyermekorvosi ügyelet is a mentőállomás épületébe költözik. (Részletek a 9. oldalon.)

Mai születésnap ajándékunk:  
**PICK PÁRIZSI (1 kg) 499 Ft**  
Szeged Nagycsoportház, Coop Maxi Szupermarket  
Fereteges születésnap buli szeptember 22-én az Árpád téren!

**Ki a jobb?**  
Bátyi Zoltán a népstadionbeli varázslatról. (6. oldal)



## Holnapi számunkban Korai aratás, édes szüret

A hőség és a szárazság miatt korábban kezdődő aratás idén csak közepes termést hozott, a búza árával azonban elégedettek lehetnek a gazdák. Nem ritka a tonnánkénti 30 ezer forintos üzletkötésről szóló hír sem. Nagy becsülete van idén a szalmának, hiszen a szára rövid, mennyisége viszont a belvizes területek miatt meglehetősen kevés. A termelők szinte minden táblát „összegereblyéztek”, hogy az állattenyésztés alomigényét ki tudják elégíteni. A számítások szerint az első fél év csapadékhiánya elérte a 140 millimétert, s ez befolyásolja az őszi hozamokat is. Talán a szőlő lehet vigasz, az idei termés sokat ígérő, s a korán induló szüret alatt magas cukorfokú mustot préselhetnek majd a gazdák. (Írásunkat holnapi gazdasági mellékletünkben, az Egy százalékban olvashatják.)

## A játékok negyede sem kap kollégiumot



Egyetemi kollégium: szerencsés, aki bekerül. (Fotó: Karnok Csaba)

## Munkatársunktól

A volt JATE-karok hallgatói jóval kisebb eséllyel kerülnek be a kollégiumokba, mint a többiek. Amíg a négy kar mintegy 8000 hallgatójára 1470 hely jut – ez alig húsz százalékos elhelyezési arányt jelent –, addig az orvosi és a gyógyszerészkar 1459 diákja 612 kollégiumi helyre pályázhat. A kollégiumba felvett hallgatókat az általuk kitöltött adatlap alapján választják ki, amely a hallgató anyagi helyzete mellett számos más körülményre is rákérdez. Az elbíráláskor előnyt élveznek a kétszakosok, számít az elért felvételi pontszám, valamint a felsőoktatásban tanuló testvérek száma is. A lakóhely Szegedtől való távolságát szintén figyelembe veszik. A kollégiumi helyek betöltése után a kimaradt jelentkezők várólistára kerülnek. (Bővebben a 9. oldalon)